

Zápis do předškolních klubů Centra volného času (CVČ)

na školní rok 2025/26

St 23. 4. od 15.00 do 17.00 hod.

Kluby jsou určeny dětem od cca 3 do 5 (výjimečně 6) let.

Kapacita je 12 dětí/klub.

V každé třídě pracují 2 zkušené předškolní pedagožky.

Provoz **Předškolního klubu Žabičky**: Po–Pá od 7.45 do 12.45 hod.

Provoz **Předškolního klubu Montessori**: Po–Pá od 7.45 do 14.45 hod. + po odpoledním odpočinku a svačince možnost návaznosti v zájmových kroužcích (14.45–15.30 hod.).

Stravování: Dětem je podávána v CVČ svačinka a oběd (dle výživových norem) a je zajištěn pitný režim.

Vzdělávací program: V klubu **Žabičky** využíváme prvky programu Začít spolu, v klubu **Montessori** využíváme pomůcky a principy pedagogiky Marie Montessori. Pracujeme s dětmi dle vlastního školního vzdělávacího programu, pravidelně zařazujeme činnosti z oblasti hudební, výtvarné, dramatické a pohybové výchovy.

Důležitý je pro nás laskavý a respektující přístup k dětem, spolupráce a partnerská komunikace s rodiči. V průběhu školního roku pořádáme setkání s rodinami dětí (Dýňování, adventní a velikonoční dílna, zahradní slavnost...).

V režimu dne nechybí pravidelný pohyb venku (máme vlastní zahradu s herními prvky) a vycházky po okolí.

Důležité upozornění: v Předškolním klubu Montessori bude málo volných míst. Děti, které projdou zápisem, ale nebudou přijaty (viz „Kritéria přijímání dětí do klubů CVČ“), mohou být zařazeny na čekací listinu.

Do klubů přijímáme pouze děti, které **podstoupily povinná očkování**, nebo mají potvrzení od pediatra kvůli kontraindikaci (potvrzení lze dodat až po zápisu).

Přijímáme pouze děti bez plen, schopné **základní sebeobsluhy** (najíst se alespoň lžící, převléct se s dopomocí, sdělit své základní potřeby, ujít kratší vzdálenost...).

K zápisu si přineste k nahlédnutí OP/pas rodiče a rodný list dítěte. Formulář žádosti o přijetí bude k dispozici na místě (příp. na webu školy/CVČ). Je doporučeno přijít s dítětem.

Více informací příp. na mailu: Staffova@pedevropska.cz nebo na tel. 233 091 291.

www.facebook.com/pedevropskacvc

www.pedevropska.cz/cvc